



引领汽车时尚生活，齐鲁国际车展昨日开幕

# 助燃车市，意向购车人群年轻化

本报济南6月4日讯(记者 孙远明 朱洪蕾 赵卓琪 陈朕) 6月4日，2020齐鲁国际车展在山东国际会展中心盛大开幕。作为江北第一个汽车展会，开展首日非常火爆，近千款车型集中亮相，衣食住行嘉年华、百万礼券等展会福利吸引了众多消费者前来看展、购车。

车展现场豪车云集，车模靓丽，观众爆棚，一时间，山东国际会展中心成了打卡胜地。“真的是太精彩了！”上午10点，齐鲁国际车展D1展馆的广汽本田展区正在进行精彩演出，青春闪亮的车模们吸引了众人驻足围观，还有不少摄影爱好者手持“长枪短炮”进行拍摄。现场一位市民表示，他计划在今年的车展上选购一辆爱车，带着一家人自驾出游。

此次车展不仅吸引了爱车一族，还有许多孩子也实现了他们的“轿车梦”。在E区沃尔沃展台停放着几辆童车，据山东富豪集团沃尔沃品牌总经理辛国靖介绍，车展期间只要购车就送价值5980元的沃尔沃专属童车，“也给孩子开上沃尔沃”。

在D1区广汽本田展台，市民李先生带着全家一起来挑选爱车，“我看中雅阁这款车很久了，今天特地带着家人一起来看看。”李先生的儿子对面前的几款车子爱不释手，有模有样地学着爸爸平时开车的样子，玩得十分开心。“我儿子从小就喜欢车，带他来车展真是来对了。”

此外，在车展现场还来了不少“特殊嘉宾”。齐鲁晚报·齐鲁壹点明星情报员“熊猫二喜”出现在展厅，与前来观展的市民互动合影，共同体验这场活力四射的汽车盛会。同时一群“汽车人”也亮相展厅，智能机器人的变身、行走、俯卧撑等精彩小节目也让众多消费者鼓掌叫好。

本届齐鲁国际车展近千款车型集中亮相，家庭轿车、SUV、MPV、豪华进口车……几乎所有车型一应俱全。

齐鲁晚报联合济南市商务局以及各汽车品牌还推出了“千款豪车任你选 百万礼券大放送”活动，将持续到6月8日。消费者进入“齐鲁国际车展”小程序可有3次免费抽奖机会，有机会获得现金红包、汽车补贴等六大礼包。

此外，齐鲁国际车展携手山东凯瑞餐饮集团、肯德基、宜家家居济南商场、bp加油站、樊登读书、中信银行、圣泉集团，联合推出“齐鲁车展品牌爱展计划”，为广大消费者奉上加油券、餐饮券等丰厚的礼品券。

本届齐鲁国际车展将会对所有前来看展的市民免费，这也是齐鲁国际车展举办二十多年来的首次观众免费观展。

据悉，齐鲁晚报·齐鲁壹点汽车事业部联合大数据运营中心对3.6万份车展报名样本数据进行分析，联合推出《2020齐鲁国际车展潜在用户消费洞察报告》。报告显示，意向购车人群趋向年轻化，25—35岁意向购车人数最多，男性对车更感兴趣，报名用户数明显高于女性用户；已婚家庭意向更高，占到67%，子女6—12岁家庭购车需求旺盛；大众、本田、丰田成为用户最关注汽车品牌；卡罗拉是最受用户关注的车型。



车模来了  
你pick哪位小姐姐

◀6月4日，2020齐鲁国际车展盛大开幕，车模丽影、明星车型集体亮相。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王鑫 摄

## 车市观察

# 引领消费潮流 多款车型在鲁首次亮相

参与“齐鲁云车展”有奖视频大赛，赢万元大奖

## 新能源品牌参展 有的是首次亮相

记者从车展现场获悉，为吸引山东消费者，多家车企的新车型都亮相车展，如上汽大众首款大型豪华MPV威然、奔驰推出全新腾势X、比亚迪汉在山东首发亮相仪式等。

“今天加长版的林肯领航员也来车展了，目前山东仅此一辆。”据汽车顾问介绍，这款车型全长5.7米，是市面上最大的车型之一，兼具了商务属性与越野性能，目前价格在140万元左右。“MKZ和大陆车型目前优惠力度较大，综合优惠3万元左右。”工作人员告诉记者，车展期间购车还专享6年不限次数免费保养、6年不限里程免费保修。此外，宝马X7也在此次车展展出，这是它在济南的第一次车展。

本届齐鲁国际车展还吸引了比亚迪、广汽新能源、蔚来、理想汽车等新能源品牌参展。

在新能源汽车领域，在继秦、唐、宋、元之后，比亚迪王朝系列最近又增加了新的“汉”车型，作为比亚迪今年最看重的新车。比亚迪厂家相关人士介绍，比亚迪“汉”将会在6月底上市，目前正在全国巡回展示，本届齐鲁国际车展是“汉”在山东的首次亮相。

“买车就到齐鲁车展。”6月4日，2020齐鲁国际车展盛大开幕，多家车企新车型集中亮相，战疫补贴、56位明星主播代言、“齐鲁云车展”有奖视频大赛等新玩法让您玩转齐鲁车展。

## 致敬战疫人员 送出第一份现金补贴

齐鲁国际车展联合各汽车品牌，为参与防疫的各行业工作人员带来购车补贴活动，防疫人员在享受汽车品牌给医护工作人员政策补贴的同时，可以享受齐鲁车展组委会提供的1000元现金补贴。

4日上午9点40分，齐鲁国际车展第一份提供给防疫人员的现金补贴送出。在礼品领取处，记者见到了前来领取现金补贴的马先生。他是今年响应号召，从2月4日开始就下沉到市中区某社区，从事防疫工作，一直在社区工作到5月份。

马先生说，他在本届齐鲁国际车展上购买了一辆广汽丰田汉兰达，价格在24万元左右，此前他就一直关注这款车，按照以往齐鲁国际车展4月份

举办的经验，本来想今年4月份车展的时候来买，没想到遇到了疫情，就推迟了购买时间。

了解到齐鲁国际车展在6月4日举办之后，马先生一大早就来了，“早上大概8点50分进入展馆，9点半左右就订了车，车型早就看好了。”马先生笑着说。

## 56位主播共同代言 融入消费文化元素

此外，2020齐鲁车展首次引入齐鲁传媒MCN“主播团”，现场56位主播穿着特色服装，与美女车模一同为品牌代言，成为车展现场的一道风景。

据车展主办方介绍，回归用户本身，更加贴合消费者对文化、品质、颜值等多方位诉求，注入更多专业内容和文化元素，成为本届齐鲁国际车展的最大亮点之一。

玩转齐鲁车展，齐鲁晚报官方抖音发起“齐鲁云车展”有奖视频大赛，将齐鲁车展与抖音挑战赛结合起来，让车展更好玩。齐鲁车展期间，只要将车展中的奇闻趣事拍成抖音视频，并加话题#齐鲁云车展#，在发布文案中@齐鲁晚报即可参与活动，并有机会获得万元大奖。6月9日至12日，齐鲁晚报·齐鲁壹点将在投稿作品中评选出优秀作品，颁发现金奖励。

## 想买酷炫摩托车 最长要等10个月

来到山东国际会展中心E展区，一路走到底，就能看到同样帅气的摩托车展位。

在BK2机车主题公园不大的展位里，摆放着好几排摩托车，记者仔细数了数，进口的品牌有川崎、KTM，合资的品牌有贝纳利、光阳和标致。而摩托车的类型则包括踏板、倒三、街车、街跑、跑车（两轮）、旅行车和拉力（ADV）。

BK2机车主题公园负责销售的工作人员小路介绍，来参加本届齐鲁国际车展的摩托车，最低的15200元，最贵的47800元。谈起优惠，小路说，个别牌子的摩托车能优惠2万元，不过摩托车的总价也贵，踏板摩托的价格便宜，也有优惠，可以优惠1000元。

不过有几款摩托车却不在优惠范围内，反而要等4个月至10个月才能买到。小路指了指旁边几辆造型酷炫的摩托，“就是这几款摩托车，骑出去非常酷，回头率超高，来一批现车都要抢着买。”

“骑摩托的人，有的是为了玩，有的则为了通勤需要，济南现在也有几万人在骑摩托车。”小路坦言，骑摩托的还是以年轻人为主，有些人主要目的就是纯玩。

不过，摩托车的速度并没有大家想象得那么快，小路介绍，大家一起出去玩的时候，一般速度大概在80公里每小时，头车压着速度，后面的人不好超车，速度比很多汽车要慢，不过安全性确实不如汽车，骑摩托车必须戴上头盔等保护安全的设备。

本版采写：齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙远明 朱洪蕾 李培乐 赵卓琪

**2020齐鲁国际车展**  
山东国际会展中心B12

**美式高端大皮卡**  
“9”这样趣生活

现金礼：订购享5000元现金优惠  
金融礼：240期贷回家

济南（独家授权）代理商  
**山东江铃福特**  
山东江铃齐鲁国际车展多重大礼等您来拿！！！

Ford 福特撼路者

天地皆领地

优惠享一万多  
畅享冰点价

即日起

江铃福特 霸哥出品

江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址：济南市市中区二环南路8355号 江铃福特专营：87964833 江铃JMC专营：87967545 匡山分公司：85668678 章丘店：83259706 济阳店：81170202 商河店：84800798 平阴店：15562559786